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AITANTHXEIX
OMAAA ITPQTH
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YQ¥TO
YQ¥XTO
YQ¥XTO
YQ¥TO
(o)
)
OMAAA AEYTEPH
§5, oeh. 12. «Ta mpoidvta Tng Tapoymyngs, ...1 oyopd pYAciog KTA.»

a) §11. Zeh. 24. KEvog onuavtikoc mopdyovtog mov ennpedlel TV OIKOVOULKY|
Con Tov avOpOTOV ... 6€ OO TO OIKOVOLOVVTO, ATOLO VITAPYEL EVA CTULAVTIKO
otoyeio afefotdOTNToC OYETIKA LE TO AMOTEAEGLLO TV EVEPYELDY TOVG.»

B) §11. Xeh. 24. «H Mym 10V 0mo@aGE®Y TOVG ... TOL GTY) GUYYPOVI OlKovouio
EXEL TEPACTIOL OVATTTLEN. »
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OMAAA TPITH
I'l.
L Q AP
X b 4 10

X+10 | ¥+300 20

ATOTOMO AP =2 =>10 =2 => ¥ = 10X (1)

L X
Y+300 10X+300
Koi20 = —2 => 20 = 220 5 ¥ = 10
X+10 X+10

Ta x=10 : (1) => y= 10-10=100

Emopévag ta dvo emimeda epyaciog Kot ta avtiotoryo tapaywyng 0o givan :

L Q
10 | 100
20 | 400
A 400—-100
2. MP_y = 7% =="""2=30.

Avtd onpaiver 6t k6O epydtng (amd 10 og 20) mwov umaivel oty TopAywyN
petapdrier v mapaywyn kotd 30. Zvvendg kot 1 petaPoAn mov Bo emeépet
oV Tapoymyn Kot o 160g epydng Oa eivan ion pe 30.

I'3. Apywd Bpiockovpe yio L=14 10 cuvoiikd mpoidv mov mopdyetot

L Q | MP

10 100 -

14 1 Q=220 | 30
20 400 30

AQ Q- 100

MP, s = —=>30=
L=14 7 AL, 14 — 10

=> Qu=14 = 220
Apa
VC=L-w+C-Q=14-900+220-20=17.000
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WIE A’ ®AZH -
I'4d. FC= evoikia + toKot daveiwv = 2.000+1.000 = 3.000
Mo Q=220 Bprkape oto wponyovuevo epdua 611 VC=17.000
Apa v Q=220: TC=FC+VC=3000+17.000=20.000
Eniong yio Q=0 yvwpilovpe 611 VC=0 .’
Apa yio Q=0 1oyver TC=FC=3.000
I'5. To oprokd kdct0G petafarreTot o £viovo amd 10 pEco PETAPANTO KOGTOG YT
dev emmpedletal 6mmg 10 PECO OO TIC TPONYOVUEVEG UETAPBOAEC TOL KOGTOLG
TOPOyOYNS.
H ovuneprpopd tov oplaxod kdotovg mpocdiopileror amd TO VOHO NG
@Bivovcag 1 un avédrloyng amddoonc.
OMAAA TETAPTH
, | ZnTtodpevn . Twn
Inpeia Tllim IMocotnta Ewo\((iqp, %! Yrokarasrarov YA Ep Ey
Qo Ayafov Pg

A 1 6000 1200 5 6000

B 15 8000 1000 4 12000

r 2 5000 1200 5 10000

A 2 6000 1000 4 12000

E 3 4000 1000 4 12000

Z 4 3000 1000 4 12000

H 5 2000 1200 5 10000

0 12 1000 1000 4 12000

I 15 500 1200 6 7500

K 15 1500 6

A 16 750 1000 4 12000

Al. Bpiokovue Ep 16&00 peta&d onueiov 6mov mapapével otafepd 10 1GOOI UL TOV

KatoavoAowtov (Y=1200yu) kot mapdAinio mopapével otabepr) Kot 1 T TOV
Ynokatdotatov Ayabod PB=5yu ceteris paribus.

Ta onueia mov ypnoyomotovpe sival ta A-I'-H

g _AQP+R _-1000 3 3 .

DAL APQ,+Qr 1 11000 11
AQ P-+PB; —3000 7

EDFH_EQF+QH_ 3 7000

AQ P, +P; —4000 6
ED AH — 7o = = —0,75
AP Q, + Qy 4 8000
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[OJE| A" ®ATH e
A2. Eiwooonuotiky FElootikétnta onueiov Ppiokovpe peta&d onueiov  6mov
napopével otabepn n T tov ayabod A (P=15y.u.) kot TapdAinio mopapévet
otabepn ko M T tov Ymokoatdotatov Ayabov Pg=6 ceteris paribus. Avtd
1oyVel peta&y Tov onueiov I kat K.
Bpickovpe apyikd v
Epocov n ZA; petoveton katd 20% tote n XAk Oa givat:
XA = XA XA 20 _ 7500 — 7500 20 _ 7500 — 1500 = 6000
K= 23 "To0 ~ 100 RSt
Bpickovpe v Qp, :
SAg =P Qp, => Qp, =iz = 400povides
Me P=15 kot Py, =6 ot00epéc ceteris paribus Bpiokwm:
— 49 Y _ 100 1200 _ /
Ey _x = Qa0 S0 0,8 Ey <0 katwtepo
A3.

a) Mnopovpue va Bpodpe 2 Kapmdreg Znmong.

Tnv mpdt petadd tov onueiov A-I'-H 6nov mapapével otabepd 10 e1600MUa
TV Katovorotov (Y;=1200yu) kot mapdAinio mopopével otabepn kot M
T Tov Yrokatdotatov Ayabov Pg=5yu ceteris paribus.

Evo ) devtepn petaéd tov onueiov B-A-E-Z-0-A 6nov mapapével otabepd
70 €160OMN U TV KOTAVAAOTOV (Y,=1000y1) Kot TopdAAnia Topapével
otabepn Kot ) Tiun Tov Yrokatdototov Ayafod Pg=4yu ceteris paribus.

B) Onwg einape mopandve otnv Tp®@TN KaumOAn Ba Bpickovtal Ta onueio A-T'-
H. Apyikd Oa mpémetl va S10mIGTAOCOLVLE TN LOPPT| TS ZuvapTnong Ztnong.

Ymoroyilw tn cvvoAikn damdvn ota onueio A-I'-H.

Snueie | TwA P | Znt. TTosémra Qp | Ewodnua Y | T Yrok. Py ZX;’T‘;;‘L';“
A 1 6000 1200 5 6000
T 2 5000 1200 5 10000
H 5 2000 1200 5 10000
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YAA=Pa Qpa=1 6.000=6.000ypn

YAr= Pr Qpr=2"5.000=10.000yu

YAuy= Py Qpu=52.000=10.000yu

[Mapampd 6t M ZA petadd tov onueiov A-I'-H petaBdiietar.

Eniong, amd 11g ehootwkotnreg {Nmong tOEov mov VTOAOYICOUE TOPATAVED
TOPOTNPOVUE OTL TO ) napapével otafepo kat ico pe -1000. Emouévmg, n cuvéptnon
{ong stvon ypappikn ™e popeng Qp = a+ P 6mov o Adyog % elval 1 kiion
ONAadN 0 GLVTEAEGTNG P TNG YPOULUKNG CUVAPTNONG.

Emopévmg

Qp = a + BP v opilw:

A:Qp =0(+BP} 6000 = o+ B
B=—1000 B=—1000

Apa n ypoppik cvvaptnon etvat: Qp = 7000 — 1000P

} 6000=0—1000=> a=7000

> devtepn KapumoAn Oa Bpickovion ta onueio B-A-E-Z-O-A.

Apyikd Bo mpémel Vo SOMIGTAOGOVIE TN HOPON TNG Zuvaptnong Znmons. Avtd
yivetou pe v Ponbeta g X.A. ota onpeia B-A-E-Z-0-A.

Ynueio | Tym P | Znt. Hlocétnto Qp | Ewséonua Y | Ty Yrok. Py | Zvvolkn Aamdvn
B 1,5 8000 1000 4 12000
A 2 6000 1000 4 12000
E 3 4000 1000 4 12000
Z 4 3000 1000 4 12000
) 12 1000 1000 4 12000
A 16 750 1000 4 12000

YAg= Pg Qpg=1,5"8.000=12.000yu
YAr= Py Qpa=2 6.000=12.000yu
YAg= P Qpg= 3 4.000=12.000yu
YAz= Pz Qpz= 4 3.000=12.000yu
YAe= Po Qpe=121.000 = 12.000yu
YAA= PAr Qpa=16"750=12.000%p
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A’ ®AXH

[Moapampd 6tt 1 XA petaéd tov onueiov B-A-E-Z-O-A mopapével otabepn (o€
neplocdtepa omd 2 onuein). Emopévog m Xvvaptnon Znmong €ivol 1GO0GKEANG

, , A
omepPfoin, Snk. g popefi Qp = .
['a va opicow po loookedn YrepPodn apkel va yvopilom ™ XA evoc onpeiov g, mov
elvarl otabepn kot og OAa To onueio TG.
YAg= Pg Qpg=1,5 8.000=12.000yu

A _12.000

, 2A

Ad.
SA; = P,Q; = 15 * 500 = 7500
TAx = PcQg = 15 = 400 = 6000
SAx — ZA; = 6000 — 7500 = —1500

H ovvolkn damdvn amd tov cvvovacud I otov K peidbnke Aoym peiowong {ntmong,
enedn avénnke 10 elcodMUa Ko 10 ayado elval katotepo (Ommg Ppnkape cto A2

EPOTNUQ).

AS.
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